Pi{jmeni, jméno, ID 30. 4. 2020

1. Vypoctéte integral 2body
e*dz kde kiivka I' je zaddna parametricky I'(t) = te’™ pro t € (0, b)

r
Parametr b je pocet pismen v piijmeni.

2. Vypoctéte integral 3body
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kiivka I' je kladné orientovand kruznice |z — (1 + j)a| = a + 1. Parametr a je pocet pismen v
jméne.

3. Pomoci Laplaceovy transformace feste rovnici: 3 body

Y (t) — 2ay(t) + (a® — 2(1 — (—1)&))/0 y(s)ds = 4

spolu s pocédteéni podminkou y(0) = 4a. Parametr a je pocet pismen v pifjmeni.

4. Naleznéte Fourieruv rozvoj vzhledem k trigonometrickému systému funkce 2 body

0, pro —a<t<O0
ft) = b
t(=1)°, pro0<t<a

Parametr a je pocet pismen v piijmeni a parametr B je pocet pismen ve jméné.



